Muzeum Górnośląskie w Bytomiu / Odlotowa Noc Muzeów, 19 maja (sobota) 2018, godz. 18.00–24.00

„Balonowy zawrót głowy” – lot balonem (godz. 18.30–22.00)

NAJWAŻNIEJSZE INFORMACJE DLA UCZESTNIKÓW I ZASADY BEZPIECZEŃSTWA
Zapewnienie bezpieczeństwa wszystkim uczestnikom i obserwatorom organizowanych przez nas przygód jest dla Sky Adventure Loty Balonem sprawą priorytetową. Baloniarstwo w wydaniu, jakim Państwu proponujemy nie jest sportem ekstremalnym. To raczej szczególna forma turystyki przeznaczonej dla każdego, nie tylko dla bardzo sprawnych i żądnych wrażeń sportowców.
W locie balonem może wziąć udział każdy, kto ukończył 8 rok życia i nie odczuwa panicznego lęku przestrzeni oraz jest w stanie, korzystając ze schodka, przekroczyć wysoką na 110 cm burtę kosza. Od wprowadzenia do eksploatacji nowego balonu z koszem wyposażonym w dwoje drzwi i ta bariera przestała być problemem.

Od początku naszej działalności, czyli już od 1992 roku, Sky Advanture funkcjonuje jako legalna jednostka lotnicza posiadająca certyfikat Urzędu Lotnictwa Cywilnego. Posiadajmz aktualny Certyfikat AOC, który zgodnie z polskim oraz unijnym prawem jest podstawowym i jedynym dokumentem uprawniającym firmy balonowe do komercyjnych lotów z pasażerami. Standardy bezpieczeństwa Sky Adventure Loty Balonem są zgodne z najnowszymi europejskimi wymaganiami w tym zakresie.

W szczególności:
· Piloci i mechanicy zatrudnieni w Sky Adventure posiadają stosowne licencje lotnicze 
i przechodzą okresową weryfikację swoich kwalifikacji i predyspozycji zdrowotnych.
· Sprzęt lotniczy eksploatowany w firmie posiada wymagane polskim prawem certyfikaty 
i poddawany jest okresowym kontrolom technicznym.
· Przeglądy, naprawy, prace obsługowe i konserwacje sprzętu przeprowadzane 
są w certyfikowanych jednostkach lotniczych lub przez wykwalifikowanych 
i licencjonowanych mechaników obsługi i napraw.
· Firma posiada tak zorganizowaną strukturę, aby wszelkie ewentualne nieprawidłowości mogące mieć wpływ na bezpieczeństwo były natychmiast wykrywane i usuwane.
ZASADY BEZPIECZEŃSTWA W CZASIE FOTOGRAFOWANIA I FILMOWANIA PODCZAS LOTU.
Ciesząc się wspaniałymi widokami i celując obiektywy swoich kamer, aparatów czy telefonów komórkowych w stronę pięknych krajobrazów trzeba jednak zawsze pamiętać o zasadach bezpieczeństwa. Chodzi o to, aby tego typu sprzęt nie wyślizgnął się przypadkiem z ręki 
i spadając z dużej wysokości nie wyrządził komuś krzywdy.

WSZYSTKIE UŻYWANE PODCZAS LOTU URZĄDZENIA DO FOTOGRAFOWANIA I FILMOWANIA MUSZĄ BYĆ ODPOWIEDNIO ZABEZPIECZONE PRZED PRZYPADKOWYM WYŚLIZGNIĘCIEM SIĘ Z RĘKI.
Szczególnie dotyczy to telefonów komórkowych, które często są dosyć śliskie i nie posiadają „smyczek" łączących je z ręką operatora. Kategorycznie zabronione jest zatem wystawianie takich niezabezpieczonych urządzeń poza burtę kosza!
Zapoznałem się i akceptuję [wyraźny podpis imieniem i nazwiskiem]:
